



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІДДІЛ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

вул. Ярослава Мудрого, 33, м. Лубни, 37500,
тел. (05361) 7-27- 14, тел.факс (05361) 7-29-52, e-mail: lubny.arh@gmail.com

«14» серпня 2023р. № 09-14/291

**Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»,
36011, м. Полтава, Першотравневий проспект, 24**

Рецензія на освітньо-професійну програму
«Архітектура будівель і споруд»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

Відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області співпрацює з Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». В університеті за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» навчалися студенти з м. Лубни, які після отримання освітньо-кваліфікаційного рівня магістр повернулися до рідного міста та успішно працюють на керівних посадах й фахівцями на підприємствах і в установах міста. Під час навчання на базі відділів, управлінь та установ міста здобувачі вищої освіти проходили виробничі практики, за результатами якої виконували кваліфікаційні роботи за тематикою, що пов'язана з м. Лубни. Сучасна матеріально-технічна база, якісний науково-педагогічний склад та актуалізований набір дисциплін дозволяють на високому рівні здійснювати підготовку архітекторів у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», а освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» є основою для формування фахівців високої кваліфікації. Співробітники відділу містобудування та архітектури Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області приймали участь у обговоренні освітньо професійної програми, надані фахівцями відділу пропозиції були враховані при складанні програми.

Відділ містобудування та архітектури Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області вважає, що освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» повністю відповідає вимогам до підготовки магістрів архітектури та містобудування та рекомендує її для впровадження у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

**Начальник відділу
містобудування та архітектури,
головний архітектор м. Лубни**



Андрій ШМОНДЕНКО